
保護者の皆様

①楽しく学校生活を送っている ②「おはよう」「こんにちは」などの挨拶ができ

る

令和5年3月吉日

長久手市立南小学校長　村上　圭三

学校評価アンケート集計結果について

過日ご協力いただきました「学校評価アンケート」の結果についてお知らせします。この結果を

参考に、令和５年度の教育活動の改善に努めてまいります。教育活動の推進に当たっては、家庭・

地域との連携が不可欠です。今後とも、皆様方のご理解・ご協力をいただきますようお願いいたし

ます。（子ども達はタブレット端末を使用し、アンケートに回答しました。）

　※（　　）は児童への質問です。

※⑭～⑯は今年度からの質問です。

③きまりや約束をきちんと守り、規律ある生活を

している（児童：きまりを守って生活している）

④児童は落ち着いて学習することができている

（児童：授業は落ち着いて学習している）

⑤学校は、施設・設備の充実に取り組み、環境の

美化や整備に努めている（児童：学校の中は整頓

されていて安全である）

⑥学校は、感染症予防や災害、不審者等の対策や

訓練、安全指導に努めている（児童：避難訓練に

真剣に取り組んでいる）※｢感染症｣は今年度からです

⑦施設設備の充実に取り組み、環境美化や整備に努めている

（机やロッカーの中、学校で使う物は整頓している）

⑧いじめや悩み等の諸問題の早期発見と解決に努めてい

る（困ったとき、悩んだとき、先生に相談できる）

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない
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⑨校外学習・野外活動・修学旅行等は、児童にとって充実した取組

となった。（児童：校外学習（野外活動・修学旅行）は心に残っ

た）※昨年度校外学習未実施のため児童はありませんでした

⑩学校は、懇談会や学年便り、ゆうあい、ＨＰ、メール配信な

どで情報発信に努めている。（児童：学校からもらうお便りな

どは、しっかり見て家の人に渡している）

⑪学校と家庭が連絡を密にし、協力して児童を育ててい

る。（児童：地域やおうちの人などにお世話になってい

ると感じる）※児童は今年度から

⑫ＰＴＡの活動は、学校教育と連携ができている。（児童：Ｐ

ＴＡと連携した行事（たとえば星空かんさつ会や昆虫とりやラ

ジオ体操など）に参加したいと思う（または、参加したことが

ある）　※児童は今年度から

⑬学校は、わかる授業や個に応じた学習指導に努めてい

る。（児童：授業はわかりやすく、勉強が楽しい）

⑭学校は、道徳の授業や様々な活動を通して、自他を大切にする

心を育てる教育を大切にしている。（道徳の授業では、自分の

意見をしっかり言う（書く）ことができる。

※今年度からの質問です

⑮家庭では、ＧＩＧＡスクール構想と連携し、メディア教育

（ゲーム、スマホ、インターネット、ＳＮＳ等）について家庭

でも話し合い、実践している。（学校からタブレットを持ち帰っ

たときに、家族で使い方について話し合った）

⑯学校で行われる避難訓練の日などに、家庭でも地域の避難場所や

避難の仕方について確認している。（交通安全や防災について家で

話し合ったり避難場所や避難の仕方について話したりした）

※昨年度からの質問です ※昨年度からの質問です
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お忙しい中アンケートにご協力いただきありがとうございました。今年度もオンライン
でのアンケートとなり、ＰＴＡ活動、挨拶等様々なご意見やご感想をいただきました。また、
今年度は多数の感謝の声を届けていただき、とても嬉しく思いました。今後も温かく見守って
いただけると幸いです。
新型コロナウイルスの感染状況により、学校教育活動が影響を受けることは、ずいぶん少な

くなってきました。その結果、徐々にコロナ前の状況に戻して欲しいというご要望をいただき
ました。例えば給食の会食については、以前のようにグループにして会食できる状況に戻って
欲しいという声を多数いただいております。また、個別最適な学習の割合を増やすなどできた
らよいといったご意見をいただきました。これらのご意見を参考にして、文科省や県教育委員
会が示すガイドラインに従って、徐々にできることを増やしていきたいと思います。ただし、
感染症対策は、手洗いを中心に指導を継続していきます。
運動会については、今年度の取組は概ね好意的な評価をいただきました。競技内容など、い

ただいたご意見については検討し、次年度に生かしたいと思います。今年度は人数制限を撤廃
し、マスク着用ではありましたが、たくさんご参観いただき、温かく見守っていただきまし
た。写真撮影の状況など、改善点はありましたが、保護者も児童もとても満足のいく行事だっ
たということが、アンケート結果からもわかりました。
これまで何度もご心配をいただいていた、「学校の正門門扉がいつも空いていて安全上不安

だ」とのご意見については、昨年夏の工事で開閉しやすい門扉にしていただいた結果、多くの
学校がしているように、児童がいる間は門扉を閉めておくことができるようになりました。児
童の登下校時間帯は車の出入りが多いので開けさせていただく他は閉まっているので、登下校
時間帯以外の送迎時はご不便をおかけしますが、ご理解とご協力をお願いします。
行事予定について、パスワードを設定するか、eメッセージアプリでの周知でどうかというご

意見をいただきました。貴重なご意見ありがとうございました。次年度以降、そのようにでき
るよう準備を進めます。
野外活動の行き先について県外を希望するご意見をいただきました。市内では半数の学校が

県内施設を利用しています。活動時間にゆとりがもてたり、緊急時にお迎えをお願いすること
があったりするなど、総合的に考えて場所を決めているので、ご理解いただけると助かりま
す。
登下校時における児童のマナーについてご意見をいただきました。学校では、引き続き交通

安全についての指導（横断歩道での手挙げ横断、歩道での安全な行動など）を続けていきま
す。ご家庭でも話題にしていただき、登下校時以外でも安全に過ごせるよう、学校と家庭で協
力していけたらと考えます。合わせて、情報モラルについては、オンライン（ゲームの世界も
含めて）でのつながりは、トラブルの元にもなりかねないので、使用に際しては各家庭に適し
たルール作りをお願いしたいと思います。
避難訓練についてのご意見をいただきました。火災想定時と地震想定時で状況は異なります

が、地震想定時の避難のあり方については、今後検討していきます。
ＰＴＡのあり方について、業務を外注できるとよいとか民間委託はできないかなどのご意見

をいただきました。ＰＴＡの活動は、コロナ禍でもできることをということで、段階を踏みな
がら業務改善に取り組んできました。今後もなるべく負担が大きくかからないように改善の努
力を続けます。
今回の学校評価のときだけでなく、日頃もご質問や気になること等がありましたら、お気軽

に学校までご連絡ください。


